Baureihen Series Séries

Axialliifter
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D591Q, 601Q, 603Q, 6040 12 VDC
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D591Q, 601Q, 603Q, 6040 24 VDC
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Technische Daten

Die D600Q-Baureihe ist mit elektronischem
Motor, inklusive Micronel Aisc ausgerlstet
(3 Litzen)

— sehr lange Laufzeit

— Spannungsberecih 5-30 VDC

— Tachaosignal

- Strombegrenzung

Option: 10 Litzen Ausgang mit weiteren
Funktionen
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Technical data

The serie DB00Q is equiped with an electro-
nical motor, including Micronel Asic

(3 leads)
— Long life
— voltage range 5-30 VDC

— tacho signal (speed indicator)

— current limitation

Option: 10 [eads-version with further

functions

Caractéristiques techniques

La série D600Q est équipée d'un motor élec-
tronique, Asic Micranel inclus

{3 fils)

— Usage longue vie

— gamme de tension 5-30 VDC

— signal tacho

— limite de courant

Option: version 10 fils avec fonctions supplé-
mentaires
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Zusitzliche Funktionen
bei 10 Litzen Version

—PWM {variable Drehzahl speed)
— PLL (konstante Drehzahl)

— El. Gerduschdampfung

— Stop-Funktion

— Richtungswechsel

-NOS

Py
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Additional Functions
for 10 Lead Version

- PWM (variable speed)
—PLL (constant speed)
- Low noise function

— Brake function

— Direction

—NOS
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Functions suplémentaies
de la version au 10files

— PWM (vitesse variable)
—PLL (vitesse constant)
— Function bruit réduit

— Function stop

— Changer de direction
—-NOS
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